1.0npenenuTe LEeHY OeneHna n
npenen nsmMepeHnsa NMHENKn

2. 1amepbTe npn 3.
NOMOLUN Bocnonb3oBaBLUNCH
NTMHEUKM: AaHHbIMW
N3MepeHnH,
a) ,EI,J'II/IHy TETPaAk BbIYMNCITUTE
a= CM, nrowaab TeTpaau :
0) LWWMpUHY TETPaON S=a*h=
b= CM,

cMm* CM=
2

CM



BbinonHUTE camocTosaATeNbHO.

1. pn nomoLm NMHENKN 2.3HaxA pacCTosHUE

onpegenuTe
HanbonbLlee
paccToaHue Mmexay
KOHYMKaMU
paccTaBneHHbIX
nanbLEB CBOEU
npaBoun pyKu-
yKasaTernbHOro u
OonbLUoro.

MeXay ykasatenbHbIM
n 6onbLNM
nanbuamm, UsmMepb
PYKOU pa3mMepbl CBOEU
napThbl, a 3aTEM
NpoBeaN TaKue Xxe
N3MEPEHMNS C
NOMOLLIbIO NTUHEUKWN.
CpaBHU NonNy4YeHHbIe
pe3ynbsraThl.



OnbITbl C MEPHbLIM

LIUMTMHOPOM

1.YKaxute LeHy geneHua Lwkansbl
MEPHOro UnnuHapa n ee npenern
N3MepEHUN.

2.0npenenunTte no wkane oobem BoAbl
B UununHape:

V. = M= cm’®
Yy, yto 1 mn =1 cm®




3.[NpuBsKnTe K TBEPOOMY TENY HUTKY U
OCTOPOXXHO ONycTUTE ero B Boay. (Ecnu teno
He YTOHET, C MOMOLLbIO TOHKOIO CTEPXKHS
OMNyCTUTE ero NnosiHOCTLH B BOAY.)

4.YpoBeHb BOAbl B MEPHOM LMNUHAPE
NOAHSANCSH, N TeNepb NOBEPXHOCTb BOAbI
pPacnosioXeHa oKoJsio ApYyroro AeneHus.

V.= cMm?

5.06beM BoAbl, NOOHABLLUUNCA BBEPX, PaBEH
0O6beMy MOrpy>XeHHOro TBEpPA0ro Tena

— _\/ = 3 3 _ 3
V. =V, -V.=__cm’_cmP=___ cm




